

Biologique Recherche: a szépség nagykövete

**BIOLOGIQUE
RECHERCHE**

PARIS

BŐRÜNK ÁLLAPOTA ÉS A KÖRNYEZETI ÁRTALMAK

A külső tényezők, mint a klíma, a hőmérséklet, a légkondicionálás, a dohányfüst, a légszennyezés, a higiénés körülmények, és egyéb hatások (a stressz, a hormonális változások, az életkor) rendkívüli mértékben befolyásolják bőrünk állapotát.

A **Biologique Recherche** cég ezért különleges termékeivel és módszereivel „interface kozmetológiai megoldásként” olyan, ún. „instant bőrápolást” kínál, amely a kezelendő bőr egyéni állapotát maximálisan figyelembe veszi.

Bőrtisztítás

A szépségápolási program első fázisaként alkalmazandó tisztító tejek is bőrállagnak megfelelően választhatók ki a kínálatból. A sminket és egyéb szennyeződések eltávolító termékeket használhatjuk a szalonkezelések során, és ajánlhatjuk otthoni bőrápolásra is:

Különlegességek:

- **Lait U (U-tej):** fiatal normál, esetleg kombinált vagy pattanásos bőrre.
- **Lait EV (EV-tej):** vízhiányos, élettelen bőrre, amelyet a termék vitaminokkal táplál már a tisztítás során is.
- **Lait VIP O2 (VIP O2-tej):** a száraz és szennyezett klímájú helyen élők, illetve a gyakori utazók részére, és a stresszes, élettelen bőrre. A ben-

ne található oxigenizáló komplex, a cég egyik saját szabadalma már a tisztítás során oxigénnel telti a bőrt.

A tisztító termékek közül külön említésre méltó az érzékeny bőrűeknek szánt szemfesték lemosó tej, a **Lotion Démaquillante Pour Les Yeux**, valamint a **Lait Biosensible**, az érzékeny arc bőr lemosó tej.

Kiegyenlítő hámlasztás

A tisztítás után a Biologique Recherche cég az ún. **kiegyenlítő hámlasztó P 50-es lotioncsalád** tonikait ajánlja, melyek szintén a bőrállagnak megfelelően választhatóak.

Ezek a kiegyenlítő hámlasztók felgyorsítják az epidermisz természetes hámlási folyamatát, és helyreállítják a bőr védőpajzsát. A felerősített epidermisz így valóban védőfunkciókat láthat el, megőrizve saját ellenállóképességét, megtartva természetes pH-értékét.

A termékek védik a szőrtüszőállományt, így otthoni használatra is ideális választást jelentenek például **férfiak számára** a borotválkozás előtt és után.

Különlegességek:

- **P 50 lotion:** aknés vagy hiperkeratinizált bőrre.
- **P 50 V lotion:** vitaminokban gazdag, tonizáló és bőrvilágosító hatású készítmény.
- **P 50 W lotion:** a leggyengébb hámlasztó, amelyet gyulladáscsökkentő aktív összetevői miatt érzékeny bőrűek is használhatnak.

Specifikus hámlasztás

A Biologique Recherche cég **kizárólag szalonkezelésekhez specifikus hámlasztókat** is kínál.

Ezek a termékek a bennük lévő szabadalmazott hatóanyagok rántalanító hatása révén kiválóan egészülnek ki a P 50-es hámlasztó készítményekkel.

- **MC 110 lotion:** különösen alkalmas az élettelen, megvastagodott bőr kezelésére.
- **Alpha Kérato-Régulatrice:** ideális választás a vitalitását veszített, hiperkeratinizált bőr kezelésére.

Ezek a speciális lotionok kisimítják a bőrfelszírt egyenetlenségeit, és visszaállítják az arc kontúrját, mivel az alkalmazott anyagok intenzíven javítják az epidermisz vízmegkötő képességét.

Szépségpermet

Külön említésre méltó a cég Szépségpermetje a **L'Eauxygénante**, mely egy hidratáló és antioxidáns permet. Magas koncentrációban tartalmaz narancsból, kiviből és havasi gyopárból kinyert A- és C-vitaminokat, valamint a cég saját szabadalmát, Oxigenizált Komplexet. A termék megőrzi a kezelt terület pH-értékét oxigénnel tölti fel a bőrt, és ezáltal azonnali rántalanítóként is működik!

A szépségpermet ajánlott:

A P 50 hámlasztó lotionok után, hidratálóként maszk után, de ideális napközben is bármikor smink alá vagy a smink tartósságának megőrzésére.

Különösen ajánlott az egész nap zárt térben, klimatizált helyiségben tartózkodók számára, illetve mindenkinek, aki csak frissülni szeretne.

Magyarországi kizárólagos forgalmazó:
MEDACTION KFT
www.medaction.hu
www.biologique-recherche.hu
(Elérhetőség a cégindexben.)

